

业内外专家+跨屏融媒体,实现全民互动

央视《魅力中国城》将登场



刘仪伟、蒙曼、龙洋、王潮歌现场助阵

由中央电视台、国家旅游局主办,中央电视台财经频道等制作的大型特别节目《魅力中国城——2017中国旅游盛典》,于近日在北京召开新闻发布会暨启动仪式。著名导演王潮歌、著名主持人刘仪伟、著名学者蒙曼等出席助阵。

发布会现场,组委会公布了《魅力中国城》将由陈伟鸿、欧阳夏丹担纲主持,并宣布将以各城市主政者领衔的3人代表组成“城市战队”,用创意、科技、文艺等形式,呈现城市的旅游资源和文化特色,以城市之名在中央电视台财经频道平台上尽情绽放。除增加城市曝光度外,还将获得节目组提供的包括智库、宣传、人才、资本等深层次支持。

中国有300多个省辖市,它们有着不同的文化风情、不同的内涵美丽、不同的城市故事,等待着被大众知晓。《魅力中国城》将用一场精彩纷呈的城市秀、文化秀、民俗秀和非遗秀,打造出一个个城市名片。

据悉,在报名城市中,专家委员会根据综合标准遴选出32座城市最终参加节目录制。节目主创表示,节目将邀请旅游、文化、传媒等各界杰出人士为节目进行高端策划,做到业内外专家+跨屏融媒体,实现全民互动。正如制片人唐琳所说:“我们不光是一个电视节目,更是一个大型的跨屏的融媒体的活动。”

著名导演王潮歌的《印象·刘三姐》《印象·丽江》等“印象”系列大型山水实景演出,带动了一个产业的兴起,让实景演出成了旅游城市的必备项目。作为观察团嘉宾代表,王潮歌表示:“大家一说到旅游,都想到境外游。中国这么多好的地方,这么多的大好河山,你们真的去走了吗?身为中国人,就应该在自己的土地上走一走,应该看看自己的山川河流,看看自己的母亲、自己的文化。”

据了解,《魅力中国城》将从6月16日起每周五晚登陆中央电视台财经频道,共计26期。(石溪)

赵丽颖被赞一般人很难不动心

《西游记:女儿国》杀青后,剧组全员近日亮相北京。回忆《女儿国》拍摄过程,冯绍峰、郭富城、小沈阳等“师徒”均爆料趣事,尤其是这一章节里最著名的师徒三人“假孕”事件。冯绍峰说,“怀孕”后戴着沉重的假肚子行动非常不方便;“有孕在身”的“沙僧”罗仲谦则被其他人调侃有了母性,个性变温柔;“猪八戒”小沈阳搞笑自曝疑似“涨奶”,让人忍俊不禁。

出演女儿国国王的赵丽颖获得“御弟哥哥”冯绍峰的夸奖,说她扮相很美,一般人很难不动心。赵丽颖没有过多透露角色细节,反倒夸起导演郑保瑞,称他为不睡觉的好导演,从早到晚都在忙。

(比金)



赵丽颖现场互动,既萌又可爱

刘仪伟:不管多大腕都听我的

由刘仪伟编剧并执导,小沈阳领衔主演,陈意涵特别出演,罗海琼、刘仪伟、吴越、连凯、李易祥、李依玲、烧饼、刘十六、顾语涵、樊野、张晚意等主演的喜剧电影《我说的都是真的》将于2017年“随鸡上映”。近日,导演刘仪伟携小沈阳、烧饼一同亮相北京。

作为两大喜剧阵营代表人物,《我说的都是真的》邀请到了小沈阳、烧饼两大喜剧明星坐镇。当被问到调配两大喜剧阵营是什么体验时,刘仪伟笑说:“不管你是小品王者还是相声至尊,都得听我这个导演的!”

(毕格)



《我说的都是真的》剧组聚集笑星

赵文卓:新片有大量动作戏



赵文卓一向擅长打戏

由陈嘉上执导,郑振邦监制,赵文卓、洪金宝、万茜领衔主演的古装历史动作大戏《荡寇风云》将于5月27日全国公映。近日,《荡寇风云》出品人于冬携主演赵文卓亮相北京。

在采访环节,赵文卓说:“《荡寇风云》是用现代的手法,把明朝的民族英雄戚继光的辉煌故事展现出来。它绝对不是抗日神剧,它是一个真实的历史故事。导演研究了很多资料,亲赴日本调研。我们电影是一个战争动作片,里面有很多打法,既有武术的打法也有军事武术的打法,每一场战争戏的打法都不一样,还是蛮灿烂的。”当主持人问及赵文卓有多少打戏时,赵文卓说:“我在片中至少三分之一都是动作戏,而且是不同的打,不同的武器,有枪、阵法、刀、虎蹲炮以及戚继光发明的鸳鸯阵,当时他是一个军事改革家。”

(汪林)

《六人晚餐》搬上银幕 “达康书记”吴刚北影节实力圈粉



吴刚(右二)亮相电影节成亮点

电视剧《人民的名义》热度蔓延至北京电影节。由窦骁、张钧甯、郭君梅、吴刚、俞灏明等主演的青春爱情电影《六人晚餐》将于5月11日登陆全国院线。近日,“达康书记”吴刚与窦骁、张钧甯、俞灏明等亮相北京国际电影节开幕式红毯时,“新晋网红”吴刚引发无数掌声与尖叫,成为本届电影节亮点。

近日因《人民的名义》成为全国人民

热捧最新网红的“达康书记”吴刚,在《六人晚餐》里饰演窦骁的父亲。当天,吴刚的亮相可说是本届电影节最大的惊喜,所到之处均成为全场焦点。不仅有守候许久的多家媒体齐喊“吴刚老师,看这里,看这里”,更有不少吴刚老师的粉丝争相呼喊和拍照。各位影视明星与业内大咖也拉住“达康书记”合影留念。

(林江)